

**Календар подій у Миколаївській філії Національного університету
«Києво-Могилянська академія» (1995-2001 рр.)**

1995 рік

червень	Директор КНВП «Триботехніка» Л. П. Клименко висловлює ідею щодо створення у м. Миколаєві університету гуманітарного спрямування.
серпень	Мер Миколаєва О. Я. Бердніков підтримує ідею щодо створення у Миколаївській філії Національного університету «Києво-Могилянська академія».
30 серпня	Створено організаційний комітет з відкриття нового ВНЗ.
вересень	Народний депутат України В. М. Ємельянов підтримав ідею створення МФ НаУКМА та запросив оргкомітет до Верховної Рада України.
22 жовтня	У приміщенні новоствореної філії відбулася зустріч представників керівництва міста і установ, преси і безпосередніх організаторів. Розглянуто та схвалено концепцію створення Академії, яку підготував професор С. М. Соловйов

1996 рік

17 січня	Вчена Рада Національного університету «Києво-Могилянська Академія» ухвалила Концепцію, бізнес-план та Положення про Миколаївську філію Національного університету «Києво-Могилянська академія» (МФ НаУКМА).
31 січня	Миколаївський міськвиконком зареєстрував новий вуз: Миколаївську філію Національного університету «Києво-Могилянська академія».
13 червня	ДАК прийняла рішення про видачу МФ НаУКМА ліцензії на право підготовки спеціалістів за спеціальностями: економіка, комп'ютерні науки, екологія з планом набору 175 осіб.
20 червня	Розпочали роботу курси з підготовки абітурієнтів для вступу до МФ НаУКМА.
3 липня	Прийнято Постанову Кабінету Міністрів України № 712 «Про утворення Миколаївської філії Національного університету «Києво-Могилянська академія».
14 липня	Проведено перше вступне тестування абітурієнтів на трьох факультетах: економічному, екології, комп'ютерних наук.
28 серпня	Придбані перші 5 Pentium, чим закладено створення інформаційно-комп'ютерного центру.
30 серпня	Інавгурація Л. П. Клименка на посаду ректора МФ НаУКМА. Перше посвячення в спудеї.
15 вересня	Розпочали роботу курси з підготовки для вступу до МФ НаУКМА – у найближчому майбутньому факультет доуніверситетської підготовки.
жовтень	Створення студентської колегії – органу самоврядування, який є посередником у відносинах між студентством та керівництвом філії.
7 грудня	Перший волонтер Корпусу Миру США Лаура Удгельман працює зі студентами філії, викладаючи економічні та екологічні дисципліни й англійську мову.
16 грудня	Початок першої в житті МФ НаУКМА студентської сесії.

1997 рік

17 січня	Перша річниця МФ НаУКМА.
1 березня	Створено видавничий відділ.
квітень	Створено міжнародний відділ.
10 квітня	Проведено науково-практичну конференцію, присвячену 400-річчю від дня народження видатного діяча української культури і церкви та засновника Києво-Могилянської академії Петра Могили. Перші Могилянські читання.
травень	Засновано газету «Вагант» – перший друкований орган МФ НаУКМА.
травень	Створення департаменту «Політологія».
30 серпня	Відбулося відкриття пам'ятника великому покровителю Києво-Могилянської академії святому Петру Могилі на подвір'ї МФ НаУКМА. Посвячення у спудеї другого набору.
серпень	Філія підключається до мережі Internet.
серпень	Уперше МФ НаУКМА отримала від міжнародного фонду «Відродження» грант на виконання проекту «Створення Інтернет-центру Миколаївського навчально-культурного комплексу», науковий керівник – к.т.н., доцент Ю. А. Батрак.
жовтень	Ректор МФ НаУКМА Леонід Павлович Клименко визнаний «Городянином року» за номінацією «Освіта».
жовтень	Відкрита лабораторія фізики на факультеті комп'ютерних наук.
грудень	Приїжджає другий волонтер Корпусу Миру США в Україні, Керн Льюїс, який викладає економічні дисципліни й англійську мову.

1998 рік

17 січня	Святкування другої річниці Миколаївської філії НаУКМА. Відкриття картинної галереї в МФ НаУКМА.
січень	Відкриття 1-го фестивалю мистецтв «Зірки Причорномор'я». Проведення вже традиційної наукової конференції «Могилянські читання – 98».
лютий	Створена наукова частина. Вийшов перший випуск збірки «Наукові праці».
лютий	Створений планово-фінансовий відділ.
13 березня	Вперше проведено конкурс «Міс Академія».
квітень	Вийшов перший збірник «Студентські наукові студії».
квітень	Затверджена тема першої докторської дисертації О. Б. Кузьменка
травень	У стінах МФ НаУКМА відбулася зустріч студентів з відомим українським поетом і вченим, професором Альбертського університету в Едмонтоні (Канада) Яром Славутичем.
28-30 травня	Проведено перші Дні науки – студентська наукова конференція.
червень	Вперше студенти МФ НаУКМА Ірина Чайка (економічний факультет), Валентин Гацук (комп'ютерний факультет) та Ольга Кострова (департамент екології) стали фіналістами конкурсу «Freedom Support Act Undergraduate Program» для навчання в американських університетах.
червень	Створено факультет іноземної філології.
5 червня – 10 липня	Проведено Місячник екології, присвячений Дню природи
6 липня	На базі департаменту екології МФ НаУКМА засновано обласну організацію ВЕЛ – Всеукраїнська Екологічна Ліга

8 липня	Вперше стартувала морська екологічна наукова експедиція студентів-екологів МФ НаУКМА на власному судні «Гея».
липень 1998 – липень 1999	Викладачі В. П. Черкасенко і С. Л. Мамчуренко перемогли у програмі «Junior Faculty Development Program» і пройшли річне стажування в університетах США.
серпень	Студенти МФ НаУКМА Олександр Діордієв, Марина Трубецька, Валерій Дяків отримали стипендію Міського голови як найбільш талановиті студенти.
вересень	Розпочав роботу Економічний клуб.
вересень	До МФ НаУКМА за Фулбрайт-програмою приїздить з США професор економіки Faisal A. Nasr для викладання економічних дисциплін.
25-26 вересня	Проводиться наукова конференція «Сучасні проблеми вищої освіти».
жовтень	Ректор МФ НаУКМА Леонід Павлович Клименко вдруге визнаний «Городянином року».
жовтень	Економічним клубом встановлені наукові зв'язки з університетом «Віслеан» зі штату Небраска, США. Надруковано чотири наукові праці американських студентів.
жовтень- грудень	Доцент департаменту політології Н. М. Бровинська пройшла стажування в університеті Квінз (Канада, провінція Онтаріо) за програмою «Демократична освіта».
22-25 жовтня	Вперше ректор МФ НаУКМА Леонід Клименко у Будапешті бере участь у симпозиумі «Artes Liberales», як ректор вузу, де впроваджуються принципи вільного творчого навчання.
листопад	Здійснено перший прийом до аспірантури.
листопад	Студенти-екологи, члени Всеукраїнської екологічної ліги взяли участь у Всеукраїнській акції «Зелена хвиля».

1999 рік

17 січня	Третя річниця МФ НаУКМА. Відбувся III фестиваль мистецтв «Зірки Причорномор'я».
січень	Уперше делегація науковців МФ НаУКМА взяла участь у Днях науки НаУКМА, м. Київ.
березень	За грантом програми «Small Project Assistance» отримано \$3000 на відкриття ресурсного центру англійської мови в Миколаєві. Мета центру – накопичення та розповсюдження інформації про англійську мову, літературу, мистецтво, культуру, сучасне життя та історію Великої Британії, Сполучених Штатів Америки та інших англомовних країн.
9-13 березня	Викладачі МФ НаУКМА Тетяна Біла та Світлана Мамчуренко взяли участь у щорічній міжнародній конференції, що відбулася в Нью-Йорку. В конференції брало участь понад 10 000 викладачів з 80 країн світу. З України – 8 викладачів.
26 березня	В галереї мистецтв відкрито виставку «Ця мальовнича Україна», присвячена 185-річчю від дня народження Т. Г. Шевченка.
7 квітня	Відбулося засідання фокус-групи представників бібліотек міста «Бібліотеки в мінливому світі: нові технології та нові форми співробітництва».
травень	У галереї мистецтв відкрито виставку-конкурс на кращий проект Каплиці та архітектурно-художнього ансамблю на честь Святого Миколая.

1 червня	Урочисто відкрито Центр франкофонії та постійне представництво Миколаївської обласної асоціації «Альянс Франсез» у МФ НаУКМА. В програмі урочистих заходів взяли участь Директор Французького Культурного Центру в Україні п. Марк Саньоль, директор Французького центру документації та освіти м. Одеси Корин Грийо. Відбулися також святкування з нагоди 5-ої річниці французького театру «Грааль», акторами якого є студенти МФ НаУКМА.
8 червня	Передано гуртожиток по вулиці Чигрина, 82.
9-12 червня	Відбулися III Щорічні «Могилянські читання – 99».
12-14 червня	У МФ НаУКМА пройшла Перша Універсіада вищих навчальних закладів усього комплексу «Києво-Могилянська Академія». В Універсіаді брали участь команди «Києво-Могилянської академії», Миколаївської філії та Острозької академії, Таврійського Університету.
червень	Четверо студентів перемогли в престижному конкурсі «Freedom Support Act Undergraduate Program»: Гординець Вікторія та Перфільєва Ганна (економічний факультет), Кричевська Олена (департамент політології), Вашенко Марина (факультет іноземної філології) та поїхали для навчання до університетів США.
червень	Створено Всеукраїнську дитячу спілку «Екологічна варта», яку очолила студентка МФ НаУКМА Т. Бакурська.
червень	Почато будівництво котельні.
червень	Започатковано інститут з добувачів.
6 липня	Відкрито Департамент доуніверситетської підготовки.
липень	За програмою «Small Project Assistance» виграно грант \$4500 та проведена у Миколаєві літня школа з професійної англійської мови.
жовтень	Введено в експлуатацію 20 квартир для співробітників МФ НаУКМА в будинку по вулиці Крилова, 19-Г.
жовтень	Збірка «Наукові праці», секції «Історичні науки» та «Економічні науки» включені до переліку № 1 ВАК України наукових фахових видань, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук.
листопад	Збудовано власну котельню.
листопад	Викладач С. Мамчуренко взяла участь у конференції TESOL штату Вісконсин, США.
грудень	У семінарі «Молоді вчені в пост-комуністичних країнах» у м. Будапешт взяв участь викладач МФ НаУКМА Вадим Черкасенко.

2000 рік

17 січня	Четверта річниця МФ НаУКМА. Проведено III фестиваль мистецтв «Зірки Причорномор'я».
25-29 січня	Студентка 4 курсу факультету екології Ольга Кострова взяла участь у міжнародній науковій конференції з токсикології та дозиметрії, що відбулася в місті Charleston, SC USA. Активна діяльність як науковця призвела до того, що Ольга отримала в тому ж університеті assistanship, тобто право на навчання з одночасною науковою роботою на магістерській програмі.
лютий	Відбулася фотовиставка австрійського майстра Карла Хаймеля «Відень – враження від міста», організована за підтримки Австрійського посольства. На відкритті була присутня аташе з питань культури посольства Республіки Австрія в Україні пана Летра Гетценбруггер.

березень	Уперше в приміщенні МФ НаУКМА відбувся Миколаївський турнір Всеукраїнського синхронного чемпіонату гри «Що? Де? Коли?»
квітень	Викладач Тетяна Біла зробила доповідь «Киево-Могилянська академія та становлення і розвиток вищої освіти в Росії» на IV Міжнародній конференції «Українська діаспора в Росії» (Москва).
травень	У МФ НаУКМА проведено III Міжнародну студентську наукову конференцію зі статусом Міжнародної. На пленарному та трьох секційних засіданнях було зроблено 89 наукових доповідей. У конференції взяло участь 20 студентів-екологів University of Silesia, Sosnowiec (Польща), а також прийняті до програми конференції доповіді студентів Wesleyan University (Nebraska, США), а також University of Bern (Switzerland).
травень	Збірка «Наукові праці», секція «Педагогіка» включена до переліку № 5 ВАК України наукових фахових видань, в яких можуть публікуватися результати дисертаційних робіт на здобуття наукових ступенів доктора і кандидата наук.
травень	Студент 312 гр. Валесюк Роман бере участь у VII Міжнародній студентській конференції «Економіка для екології» (м. Суми) та публікує доповідь.
20 травня	Чотири студенти МФ НаУКМА М. Белоногов (131 гр.), І. Власенко (313 гр.), О. Волкова (202 гр.) та О. Стеблюк (112 гр.) взяли участь у Першому студентському форумі «Іноземні мови – єднання світу в новому тисячоріччі» (м.Хмельницький, 20 травня 2000 р.).
червень	Ректора МФ НаУКМА Л. П. Клименка обрано депутатом Міської Ради.
червень	В престижній програмі для студентів бакалаврату, яку впровадив Фонд Джорджа Сороса, серед трьох переможців з України Володимир Федоренко (241 гр.) отримав право безкоштовно вчитися в університеті штату Арканзас. 5 студентів отримали право навчатися в університетах США за програмою «Freedom Support Act Undergraduate Program»: Ковтун Вікторія, Мінкін Дмитро, Нікітіна Євгенія, Романова Катерина, Ступаченко Оксана.
5 червня	Студента економічного факультету О. Балабушка було персонально запрошено до участі в церемонії зустрічі Президента США Б. Клінтона.
3 липня	Відбулася перша в житті МФ НаУКМА Конвокація – урочиста церемонія вручення дипломів бакалавра першому випуску студентів.
серпень	Викладач факультету іноземної філології Галина Запорожець отримала грант Fulbright Scholar Program на право проводити наукові дослідження в США у 2000-2001 навчальному році.
серпень	Відкрито правничий факультет.
серпень	Аспірант К. Л. Нетудихата виграв грант на участь у літній школі міжнародного проекту дослідження перехідних економік, м. Бішкек, Киргизстан.
1 вересня	Введено в дію новий навчальний корпус, де розмістився факультет політичних наук. Академія збільшилася на 14 аудиторій.
28 вересня	Створено факультет політичних наук.
28 вересня	У галереї мистецтв відкрилася виставка робіт митців молодіжного творчого об'єднання при Миколаївській організації Спілки художників України на честь 30-річчя цієї організації.
30 вересня – 15 жовтня	Ректор Леонід Клименко в складі делегації з України здійснив 2-тижневу подорож до США, присвячену проблемам університетського управління та реформам в системі освіти.

19-22 жовтня	Ректор МФ НаУКМА Леонід Клименко як член координаційної ради взяв участь у її конференції ректорів університетів Центральної та Східної Європи, де впроваджуються принципи вільного творчого навчання (Польща).
9 листопада	При факультеті політичних наук засновано Центр політичних досліджень НДТ НАН України. Науковий керівник – М. О. Багмет
грудень	Відкрився тренажерний зал із сучасною оздоровчою фізіотерапевтичною апаратурою.
грудень	Студент 412 гр. Дмитро Яблунівський уперше друкує наукову працю за кордоном у Польщі, збірка «Дослідження впливу антропогенезу на середовище».

2001 рік

17 січня	П'ята річниця від дня заснування МФ НаУКМА.
30 січня	Уперше заплановано захист здобувача Р. О. Гришкової на науковий ступінь кандидата педагогічних наук.
січень	Студент Економічного клубу Балабушко Олексій та Яблунівський Дмитро запрошені на міжнародну конференцію до Будапешту.
9 лютого	Уперше заплановано захист аспіранта О. П. Тригуба на здобуття наукового ступеня кандидата історичних наук.
лютий	Декан факультету економічних наук Ю. Ю. Верланов та аспірант К. Л. Нетудихата запрошені до м. Москви на науковий семінар з нагоди вступу в глобальну мережу наукових досліджень з проблеми перехідної економіки.
13 березня	Видане розпорядженням Кабінету Міністрів України № 112-р від 13.03.02 р. «Про утворення Миколаївського державного гуманітарного університету імені Петра Могили» комплексу Києво-Могилянська академія.
8 квітня	Конференція трудового колективу Миколаївського державного гуманітарного університету імені Петра Могили, як правонаступника МФ НаУКМА: прийняття Статуту університету; ухвала «Положення про вчену раду МДГУ імені Петра Могили».
15 квітня	Створення Навчально-наукового комплексу «Києво-Могилянська академія»: укладання установчого договору між президентом НаУКМА – В. С. Брюховецьким та ректором МДГУ імені Петра Могили – Л. П. Клименком Затвердження «Положення про навчально-науковий комплекс «Києво-Могилянська академія».



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я

від 13 березня 2002 р. № 112-р
Київ

Про утворення Миколаївського державного
гуманітарного університету імені Петра Могили

1. Прийняти пропозицію МОН, погоджену з Мінфіном, Мінекономіки, Миколаївською облдержадміністрацією, про утворення Миколаївського державного гуманітарного університету на базі Миколаївської філії Національного університету «Кієво-Могилянська академія», що ліквідується.

Присвоїти утвореному Університету ім'я Петра Могили і надалі іменувати його – Миколаївський державний гуманітарний університет імені Петра Могили.

Утворення зазначеного Університету здійснити в межах асигнувань, передбачених Державному управлінню справами при Президентові України на підготовку кадрів.

2. Узяти до відома, що студенти Миколаївської філії Національного університету «Кієво-Могилянська академія» продовжують навчання в Миколаївському державному гуманітарному університеті імені Петра Могили.

Прем'єр-міністр України

А. КІНАХ